ART. C02786E colonne doccia

Colonna doccia in ottone regolabile in altezza e orientabile, con deviatore, supporto snodato
scorrevole e presa acqua esterna.

Brass adjustable height and directable shower column, with diverter, sliding adjustable shower
holder and external water connection.

Colonne de douche en laiton réglable en hauteur et orientable, avec inverseur, support douchette
coulissant et orientable et coude de raccordement externe.

Columna de ducha en latén regulable en altura y orientable, con desviador, soporte articulado
deslizante y toma de agua externa.
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Installazione / Installation
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Vitone / Headwork

Cartuccia / Cartridge
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Cura del prodotto / Product care

Water Alcohol Microfiber  Detergent Sponge
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A Limpiego di prodotti non consigliati pud deteriorare irrimediabilmente le
superfici. Emmevi Rubinetterie S.r.I. non rispondera del danno.

Incorrect cleaning may permanently ruin the surface of the products.
Emmevi Rubinetterie S.r.I. may not be held liable for damage.
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Istruzioni di montaggio
Installation instructions
Montageanleitung
Instructions de montage
PyKoBOACTBO N0 MOHTaXy
KepiBHULITBO N0 MOHTaXY

- "
Ty

U

S ¢ ¢y
( (1 C
R«

Emmevi Rubinetterie S.r.I.
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Prima di iniziare / Before starting Installazione / Installation  Installazione / Installation Installazione / Installation ~ Installazione / Installation
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